

# 追求理想、立足本岗、务实创新

## 区直机关团工委纪念五四运动97周年主题座谈会暨“守望沙龙”启动仪式

### “守望沙龙”启动仪式



为纪念五四运动97周年,教育和引导区直机关广大青年,坚定理想信念,立足本职岗位,坚持改革创新精神,践行社会主义核心价值观,建设好青年的精神家园,有效发挥生力军作用。2016年4月27日区直机关团工委举办“追求理想、立足本岗、务实创新”主题座谈会暨“守望沙龙”启动仪式。区直机关工委、团区委有关领导以及区直机关守望沙龙30名成员参加活动。

### 三个关键词 践行十三五 —发改委干部张肖



“平衡关系”,就是确保“三规”在空间规划、开发边界、城市规模等重要参数的一致性。“聚焦亮点”,就是聚焦两个宏观观点。第一个点是目标:“十三五”期末,全面建成小康社会战略目标顺利实现,“八个高端体系”建设格局初步形成,努力建设经济高端集约、生态环境优美、文化特色彰显、城市宜居和谐、人民幸福安康的国家级绿色转型发展示范区。第二个点是空间布局:“一轴、两带、三园、多支点”的精明增长型空间布局。工匠精神,整个编制小组一直用工匠精神要求自己,讲究用心做事,讲究责任担当,讲究勇于创新。

## “追求理想、立足本岗、务实创新” 主题座谈会剪影

座谈会由四名守望沙龙成员,围绕区委、区政府中心工作,立足本职,在发挥青年团员模范引领作用,积极在单位重点工作中发挥生力军作用;在机关工委开展的学习宣传贯彻十三五规划、区直机关创建书香机关中学习党史的心得体会进行典型发言。



### 打造品牌 加强思想引领 —民政局团支部书记谢曼

民政局团支部坚持围绕团区委、区直机关团工委及全局中心工作,坚持广泛团结青年干部,强化青年干部的思想政治教育,开展品牌

活动,用社会主义核心价值观体系引领青年。利用民政资源开展为老服务品牌活动,定期到福利院为老年人开展精神关怀、收拾卫生等,有效吸引青年干部积极参与。开展党史团史知识竞赛等,使青年干部增强历史使命感和责任感,坚定青年干部永远跟党走的理想信念。

### 立足本职 提升素质 发挥生力军作用 —团区委干部徐宁崑



一是树立信念。理想信念是广大团员青年的立身之本。团员青年发挥生力军作用,最重要的是体现精神引领的先进性作用,要有正义感、责任感、有担当。二是加强学习。团员青年应该勤于学、敏于思,提高战略思维、创新思维、辩证思维能力。不仅要做好本职工作业务的学习,还要提升服务大局、服务群众的能力和水平。三是开拓创新。团员青年应

该发挥思维活跃的优势。面对实际工作时,敢于创新,敢于突破,学会灵活转变自己的思维,破除固步自封的想法,促进自我价值的实现和提升,创造新的成绩。



### 以史为鉴 以学促用 —统计局干部谭召辉

学习党史,必须理论联系实际,学以致用,以学促干,理论联系实际是党留给我们的优良传统和宝贵经验。以铜为镜,可以正衣

冠,以古为镜,可以见兴替,以人为镜,可以知得失。学习党史是当代党员群众学习党的优良传统,发扬党艰苦奋斗的工作作风,总结党的优秀经验的必然要求。作为一名工作于统计一线的青年党员,应以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在“学”上用真功,在“做”上见真招,时刻牢记数据质量是统计工作的根本。

守望沙龙30名成员纷纷围绕座谈主题,结合自身本职工作,交流了思想、沟通了心得、增进了友谊并对机关守望沙龙和机关青年在本单位重点工作中发挥生力军作用给出了合理化建议。



区直机关守望沙龙,目前由来自区直机关系统20个单位的30位35岁以下,思想活跃、追求理想、富有担当精神的青年骨干组成。旨在教育和引导区直机关广大青年,坚定理想信念,增强“政治性、先进性、群众性”,传承红色基因,建设精神家园;深入学习中国特色社会主义理论体系,不断提升理论知识水平;培育和践行社会主义核心价值观,开展切实有效的宣传教育活动,防止“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”;集思广益、畅所欲言,为全区经济社会发展建言献策。为区直机关团员青年搭建施展

自身才华、学习经验交流的平台等方面发挥出思想引领作用。

区直机关团工委每年将以守望沙龙这个平台开展系列活动。今年以“追求理想、立足本岗、务实创新”主题座谈会为守望沙龙启动仪式,之后还将开展红色之旅参观、传承红色基因参加大讲堂等活动。年底我们要将一年里的活动情况、思想动态、学习心得体会、工作上的创新想法、对区委区政府中心工作的一些好的建议,汇总到一起,集结成册,以展示我们一年来学习工作的成果。

本版全部内容由区机关工委提供